

泥沟镇召开大气污染防治暨秸秆禁烧工作会议

泥沟讯 近日,泥沟镇召开大气污染防治暨秸秆禁烧工作会议。

会议通报了近期大气污染防治攻坚以及秸秆禁烧工作中存在的问题,全面分析总结前期工作开展情况,并对下一步工作作出安排部署。

会议强调,一要提高政

治站位 坚决守住环保底线。大气污染防治是保障公众健康,推进生态文明建设的重要举措,大家要提高政治站位,认清当前严峻形势,切实增强做好大气污染防治工作的责任感紧迫感,从根本上杜绝秸秆禁烧,改善大气环境质量。二要坚持问题导向 狠抓问题整改

进一步加大执法力度,严厉打击各类环境违法问题。镇村干部及相关部门要加大巡查力度,对违规焚烧行为要进行规劝。同时加密巡查频次,常态化开展巡查检查,更要广泛宣传,达到“处罚一起,震慑一方”的目的。三要压实工作责任 推动环境持续改善大气污染防治是一项长

期、艰巨的任务,要持续提升大气污染防治精细化管理水平,层层压实环境保护主体责任,相关主体要履行好环境保护责任,强化治理举措,稳步提升镇域大气环境质量,为广大群众创造健康舒适的宜居环境。

(通讯员 王云波)

运河街道 2024 年度共青团“伙伴计划”示范项目首场活动圆满举办

运河街道讯 中央专项彩票公益金支持青年社会组织服务社区青少年“伙伴计划”示范项目(简称:“伙伴计划”示范项目),是面向全国有关社区中的重点青少年群体,开展以思想引领、陪伴辅导、身心健康提升等为主要内容的社会治理服务的示范项目。2024年8月,该示范项目落地运河街道华阳社区。

近日,为弘扬尊师重教的传统美德,增进青少年对中华优秀传统文化的认识与传承,运河街道团工委联合悠悦关爱协会在华阳社区举

办“贺卡传真情 祝福暖师心”教师节贺卡制作活动。

活动伊始,志愿者们为青少年带来了一场思想引领公开课。通过生动有趣的知识讲解和精心挑选的影片放映,孩子们仿佛穿越时空,走进了六百年历史的故宫,感受那份沉淀着深厚文化底蕴的庄严与美丽。志愿者们深入浅出地介绍了故宫的建筑特色、文物背后的历史故事以及它所承载的中华民族的精神象征,激发了孩子们对传统文化的浓厚兴趣和自豪感。

在志愿者的指导下,青少

年儿童们纷纷拿起手中的彩纸、剪刀、胶水等工具,开始动手制作立体贺卡。他们发挥创意,将色彩斑斓的纸张折叠、裁剪、粘贴,最终一朵朵栩栩如生的花朵在孩子们灵巧的手中绽放。

活动现场,孩子们相互展示着自己的作品,脸上洋溢着满足与喜悦的笑容,临近结束时,一张张精美的贺卡被孩子们小心翼翼地收藏起来,准备在教师节当天送给最亲爱的老师们。这份来自孩子们最真挚的祝福,定将如同温暖的阳光般照亮老

师们的心田,让师生情谊更加深厚而美好。

本次活动,不仅让孩子们学会了制作贺卡,更重要的是让他们更加懂得了感恩与尊重,明白了老师们的辛勤付出与无私奉献。下步,运河街道将不断链接整合辖区内外资源力量,以“伙伴计划”示范项目为抓手,为辖区重点青少年提供思想引领、陪伴教育、假期托管等精彩活动,让青少年假期有托管、情感有关怀、素质有提升、安全有保障。

(通讯员 李鹏鹏)

马兰屯镇

加快发展数字化农业 共享数据赋能新成果

马兰屯讯 晋锋农机专业合作社通过现代信息技术与农业生产深度融合,提高了农业产值和效益,推动传统农业向现代农业转型升级,是我区智慧农业蓬勃发展的生动写照,为数字强区和乡村振兴提供了强有力的支撑。

合作社位于台儿庄区马兰屯镇官宅村,成立于2014年12月。现合作社拥有各类

高性能农业机械100余台(套),累计开展耕、种、收、管农机社会化服务面积200余万亩,年均作业面积近35万亩,直接服务农户1000余户。目前,合作社的固定总资产达1100余万元,年均纯收入达120余万元。

合作社目前已实现智能灌溉、农机信息化管理平台、智慧农业大数据平台等领域对全合作社农机数据资源的

集中采集、统一管理和综合利用,对种植数据的统计,对生产环节、生产进度的控制,达到农业可视化远程诊断、GIS为基础涉及土壤传感器、新兴的水肥一体化、农业气象站、虫情监测、孢子监测、灾变预警等智能管理,逐步建立农业信息服务的可视化传播与应用模式。

晋锋智汇农业数字化交互平台,通过整合GPS设备,

建立了一个包括可视化展示中心、田块生产信息监管、社员管理、新农人培训等6大功能区块的综合平台,实现集农田数据采集汇总、管理分析等功能于一体,形成高度协同的业务流程、广泛的信息共享网络和大规模的大数据体系,从而推动了农业生产管理的现代化和智能化。

(通讯员 李子怡)

邵庄镇开展“开学第一课,法治进校园”主题活动



为进一步加强校园法治教育,营造安全有序、文明和谐的校园氛围,9月2日,邵庄镇“开学第一课,法治进校园”主题活动走进旗杆小学、回民明德小学。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

区委党校

开展党的二十届三中全会专题宣讲活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,更好地传播党的政策理论,宣扬党的路线方针政策,及时把党的二十届三中全会精神传达到群众,近日,东营市广饶县“五老”志愿者培训班、台儿庄律师协会的二十届三中全会专题培训班分别在台儿庄区委党校举办。

学员们认真听取了区委党校讲师所作的党的二十届三中全会精神解读并表示,在今后的工作中深入贯彻全会精神全面深化改革的精髓要义,切实履行职责,积极投身改革发展大局,以更加饱满的热情为实现国家富强、民族振兴、人民幸福贡献自己的一份力量。

(通讯员 陶嘉懿)

台儿庄区开展“学习贯彻党的二十届三中全会精神暨同‘新’而行 激活社区治理新篇章”主题系列活动

本报讯 为进一步关爱新业态、新社会组织女性群体,并鼓励她们积极参与基层治理工作,9月3日,台儿庄区妇联举办“学习贯彻党的二十届三中全会精神暨同‘新’而行 激活社区治理新篇章”主题活动。此次活动得到了快递物流行业综合党委妇联组织和古运河义警协会妇联组织的大力支持。

活动中,围绕党的二十届三中全会精神进行了深入学习,并就如何更好地发挥新就业人员在社会治理中的作用进行了详细解读。妇女代表们积极分享了各自的经验,并就如何进一步参与社会治理交流了想法。

活动最后,为表达对妇女同志们的关怀与支持,主办方为她们发放了价值4000余元的爱心大礼包。

台儿庄区妇联表示,未来将充分利用妇联的职能优势,探索并建立新就业群体在社区服务范围内参与社会治理的新模式。通过构建妇女参与基层社会治理的新格局,为推动经济社会的高质量发展贡献巾帼力量。

(记者 袁扬)

区发展改革局

开展学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲

本报讯 为根据区委统一部署,9月2日,区发展改革局开展学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲,区发展改革局全体人员参会。

会议从深刻把握党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面对全会精神进行了深入宣讲。

与会人员表示,宣讲紧密结合发展改革工作实际,为全局深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动进一步全面深化改革作了很好的辅导。今后将把学习好、领会好、贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前的首要任务,以钉钉子精神把全会精神贯彻落实到各项工作任务中去,不断提升党员干部维护国家安全的综合素养和工作能力。

(记者 孙甄)

区自然资源局

学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会

本报讯 根据区委统一部署,近日,区自然资源局召开“学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会”,区自然资源全体党员参加。

会议紧紧围绕学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》精神,从深刻认识全会的重大意义,全面准确把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措,不折不扣抓好全会精神贯彻落实等方面,对党的二十届三中全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

参会人员纷纷表示,宣讲报告见解独到、思考深邃、深入浅出,既有理论高度,又有实践深度,对进一步学习好领会好贯彻好全会精神提供了有力指导。

(通讯员 宋雨晴)

区运河街道华阳社区开展

学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲

运河街道讯 近日,运河街道华阳社区开展学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲。

活动中,宣讲员主要从三个方面对全会精神进行系统解读和深入阐释:一是聚焦主题,把握全会的里程碑意义;二是突出主线,把握进一步全面深化改革的制度取向;三是掌握方法,理清全会部署的鲜明特点。全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议,全会通过的《决定》,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。

参会人员表示要进一步学深悟透习近平总书记重要讲话和全会精神,结合社区实际,深入思考谋划,拿出抓铁有痕、踏石留印的韧劲,以钉钉子精神推动改革部署精准落地、取得实效。

(通讯员 王延祥)